J% NMHeBMONpUBOA

ITHeBMOUMJIHHAPBI

[THeBMOIMIMHAPHI IPeIHA3HAUCHBI A1 IPeoOpa3oBaHus SJHEPIUH CKAaTOrO BO3AyXa B MEXaHHUECKOE IMHEHHOE epeMeIleHHe 1711 IOAbeMa, CABUTra C CHIIOH Mpomop-
LHOHAJIBHOHN IMaMeTpy pabodyero LMUINHAPA U JaBICHHUIO TOABEICHHOIO CKAaTOro BO3LyXa.

+ Cepus TBC (SC)
Crangaprasle muuaapsl cepun TBC (SC)
TexHHYecKHe XapaKTEPUCTHKH

Tun nunuxapa JIBycTopoHHero aeiicTBus
OuHIIEHHBII CHKATBII BO3/YX C PACIBUICHHBIM MAacjoM WK 6e3 Hero,
OHeproHocuTenb
TOHKOCTb OUHCTKH 25 MKM
Pabouee naBnenne 1-9 6ap (0,1 - 0,9 MIla)
CKOpOCTb X0OJ1a TIOPLIHS 50...800 mm/c

-5...470 rpan.C (0ObIYHOE IPUMEHEHNE)
Pabouas Temneparypa

- 20...+70 rpax.C (c CyXuM BO3IyXOM)

JluaMeTp nopIiHs 32-40-50-63-80-100-125-160-200 mm

XoJI MTOKa ITHEBMOIMIMHIPA 0...2000 Mm

Jlemndupoanue Ects, perynmupyemoe ]

T'abapuTHbIe H NPHCOEAHHHTEIbHbIE Pa3Mepbl I |
A + %00 WToKA
os L. —_— € + o urrora
or E F G G
! _H b .22 H TnameTp,MmM A B C D E
| v
y N s — 32 140 47 93 28 32
,J-'\ Q0 ‘ FH i / e o 40 142 | 49 | 93 | 32 | 34
' ]

] R e = & o e 50 150 57 93 38 42
.(tj _ ¢ HT _]@)-_ Tl =& 63 153 | 57 | 96 |28 | 4
AT A Wl S s 30 182 | 75 | 107 | 47 | >4

T _J© ® /) w/ =S 100 188 75 113 47 54

8- L (rmyfiuna M) Q J 2-pe Q

Jnamerp,Mm F G H 1 J K L M N [0) P Q R S T \ W S
32 15 27,5 22 17 6 M10x1,25 Mo6x1 9,5 13,7 1/8 | 35 | 75 7 45 33 12 10 45
40 15 27,5 24 17 7 MI12x1,25 Mo6x1 9,5 13,5 1/4 6 82 9 50 37 16 14 50
50 15 27,5 32 | 23 8 MI16x1,5 Mo6x1 9,5 13.5 1/4 | 85 | 82 9 62 47 20 17 62
63 15 27,5 32 | 23 8 M16x1.5 M8x1,25 9,5 135 | 3/8 7 82 8.5 75 56 20 17 75
80 21 33 40 26 10 M20x1,5 M10x1,5 11,5 16,5 3/8 10 9,5 14 94 70 25 22 94
100 21 33 40 | 26 10 M20x1,5 M10x1,5 11,5 16,5 12 11 9.5 14 112 84 25 22 112

BHyTpeHHsIsl KOHCTPYKIMS H MaTepHaJ
Ios. Haumenopanue, marepuan Tlos. HaumenoBanue, marepuan

1. | laiika mToka, cTaab 10. | MarauTtHOe KOJIBLO (HE Ha BCEX [MITMHAPAX)

2. | lltok mopuIHs, CTaidb C TBEPIABIM 11. | KoMIieHCaAIIMOHHOE KOJIBIIO, TIOJTHAMU/T 8 910 11 12 13 14 15
XPOMOBBIM TIOKPBITHEM (PA66) A

3. | Mamxera mroka, nepoynan (NBR) 12. | T'mib3a, aHOIMPOBAHHBII ATFOMUHHUI 16

4. | Brynka mroka, naryss, PTFE 13. | IlopuieHb, aTrOMHHUEBBIH CIIaB 17

5. | Ilepennss KpbIIKa, aHOJMPOBAHHBII 14. | YnnoTHHTENIBHOE KOJIBLIO BUHTA Aearndepa, 18

AIFOMHHMIT nepbynan (NBR)
6. | Mamxera nemndepa, nepoynan (NBR) 15. | BuHT perynupoBku aeMrnpHpoBaHus,
OLIMHKOBAHHAS CTaJlb

7. | YnorautensHoe konblo, nepdynan (NBR) | 16. | 3aguss kpblika, aHOAMPOBAHHBIH aTIOMHHUIT

8. | YimotHHuTENBHOE KONBLO ITOKA/MOpIHSA, | 17. |3aTsKHOI BUHT, yrJIepOJUCTas CTalb

nepOynaH (NBR)

9. | Mamxera nopins, nepbynan (NBR) 18. | CrspkHOM OOINT, yIiIepoanucTas cTaib

K mmaapam cepun TBC (SC) nocTaBistoTest peMKOMIUIEKTBL. OTIeIEHO MOXKHO IIPHOOPECTH:
* KPBIIIKY IIIMH]PA C AeMII(epHBIMI BUHTaMH (Ha cxeMe Hike Ne 4, 5, 6, 21)
* YIUIOTHUTEIIbHBIC KOJbIa, MAHXKETHI, BTy/Ka (Ha cxeme Hibke Ne 3, 8, 9, 10)
* TIOPIIEHb C MAH)KETAMH, HAMPABJISIOIIMM U MarHUTHBIM KOJIBIIOM, TalKOM Ha IITOK, MIAi00H-rpoBep 1 KperexXHBIM BUHTOM (Ha cxeme Hinke Ne 1, 15, 16, 17, 19, 20)

YerpoiicTBO MHEBMOLMJIMH/PA

1 — raiika; 2 — raiika CTSTHBAIOIICH IIMIIBKU; 3 — MamKeTa [ToKa; 4, 21 — KpbIIIKY WHIHHAPA; 5, 14 - 0-00pa3HOe KOJbLO ; 6 — BUHT PEryIupoBku aemmbepa; 7 —
YIUIOTHEHHUE; 8 — CAaMOCMAa3bIBAIOIIMIICS MOJUIMITHUK; 9 — YIUIOTHUTENbHOE KOJIbLO; 11 — runb3a; 12 — craruBaromue mwibky; 13 — ok nopits; 15 —mopuiHesoe
KOJIbLIO; 16 — MPOTHBOU3HOCHOE KOJIBLIO ; 17 — HOpIIEHb C MATHUTHBIM KOJIbLIOM; 18 — miaiiba; 19 — maiida rposep; 20 - BHUHT.

6} -

¥
5
e
e Al el
-_— @ DI, J / -
___\It-__;—_:—_;-__-"_: ::'0 | E /. o
| —

11) 12) 13 4] 15 s 1 [19lz0 fo s 2

www.pneumoprivod.ru CaHkT-lNeTepbypr, MontocTpoBcKmii Np., A. 43A mail@pneumoprivod.ru T./¢. (812) 309-09-08
Mocksa, Bapluiasckoe wocce, g. 32, cTp. 1 privod@eprivod.ru T./¢. (495) 649-87-26



